
 

KNBB sectie Pool      Ledenvergadering voorjaar 2023 

AGENDA + NOTULEN LEDENVERGADERING VOORJAAR 2023  

Locatie:  MS Teams 

Aanwezigheid:  Leden kunnen bijwonen via Microsoft Teams (na aanmelding) 

Datum:   Zaterdag 10 juni 2023 

Digitale inloop: 10:45 uur 

Start:   11:00 uur 

Geschatte eindtijd: 12:30 uur  

1. Opening 

2. Vaststellen agenda         

3. Aanwezigheid leden noteren + stemgerechtigdheid 

4. Mededelingen en ingekomen stukken 

a. Pascal de Smit (BIJLAGE 1) 

b. Navin Ramkhelawan (BIJLAGE 2) 

c. Kevin Dijkstra (BIJGAGE 3) 

d. Jok Tang (BIJLAGE 4) 

5. Terugblik ledenvergadering najaar 2022 (BIJLAGE 5) 

6. Updates 

a. Breedtesport 

b. Topsport 

7. Bespreking van het Jaarverslag 2022 (BIJLAGE 6A) + Realisatie 2022 tbv ALV.pdf (BIJLAGE 

6B)  

a. Decharge bestuur kalenderjaar 2022 (via digitale stemming) 

8. Voorstel contributie en inschrijfgelden seizoen 2023 (BIJLAGE 7) (via digitale stemming) 

9. Samenstelling bestuur en bondsraadsleden   

a. Herbenoeming bestuurder Voorzitter: Krijn Schuurman (via digitale stemming)  

b. Herbenoeming bestuurder Breedtesport: Arno Hartman (via digitale stemming)  

c. Vacant: bestuurder Secretaris (einde termijn Mervin Saib)  

d. Vacant: bestuurder Topsport 

e. Vacant: communicatie PR 

10. Reglementswijzigingen 

11. Bondsraadvergadering agenda (BIJLAGE 8)       

12. Rondvraag 

13. Sluiting 
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NOTULEN 

1 Opening 

Krijn opent de vergadering om 11.00 uur en heet iedereen welkom. 

 

2 Vaststellen agenda 

De agenda wordt gecontroleerd, geen bijzonderheden. 

 

3 Aanwezigheid leden noteren + stemgerechtigdheid 

Mervin inventariseert de aanwezigen en het aantal stemgerechtigden. 

We begonnen met 17 aanwezige stemgerechtigden. Er zijn in de loop van de vergadering nog een 

paar aangehaakt waardoor we in totaal zijn gegaan naar: 

21 leden aanwezig, waarvan 20 de mogelijkheid hebben om te stemmen. Een koppel deelde samen 

een computer waardoor er maar 1 stem door hen kon worden uitgebracht. 

 

4 Mededelingen en ingekomen stukken   

Arno vat samen waar de ingekomen stukken over gaan, namelijk het toelaten van eredivisiespelers 

aan de regionale competitie. Het leek ons verstandig in deze ledenvergadering niet over te stemmen, 

omdat het een veel grotere groep raakt dan het groepje aanwezigen op de ledenvergadering. De 

regiocommissie doet een voorstel naar het bestuur, het bestuur neemt een beslissing. Misschien 

doen we een enquête. Sacha doet een korte toelichting en vind een enquête ook een goed plan. Op 

basis van de enquête zal er door het bestuur een beslissing worden genomen. Het resultaat zullen 

we ruim voor aanvang van inschrijving voor de competitie bekend maken. 

Ger geeft aan dat de eredivisie spelers vinden dat ze te weinig spelen, misschien moet daar wat aan 

gedaan worden. De verruiming zal alleen gelden voor eredivisiespelers. 

Pascal geeft aan dat 1 eredivisiespeler per team wat krap is, omdat er maar 8 1e klasse teams zijn. 

Bas vult aan, meerdere eredivisiespelers inschrijven, maar er mag maar 1 meedoen per wedstrijd. 

 

Ingezonden stuk Navin (zelf racken bij 8ball op het NK): het bestuur staat hierachter. We gaan het 

hier in dit overleg niet gelijk doorvoeren. We gaan dit verder uitwerken en door vertalen naar de 

reglementen.  

Wat vindt Navin van zelf racken bij 9ball? Geen voorstander in verband met golden break en pattern 

racking. 

Gino doet ook een voorstel: Bij rotation games racken door de tegenstander, andere spelsoorten 

door de speler zelf. Chris reageert hierop en is het eens met Gino. 

 

Pascal vraagt of wij het al eens over de Matchroom break bij 9ball hebben gehad. Wat betreft de 
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Matchroom break zien we geen aansluiting binnen ons reglement.  Wel over de 1 of 9 op de spot, 

maar heeft tot nu toe nog niet tot een besluit geleid om het te veranderen. Wel hebben we de 3-punts 

regel ingevoerd in de eredivisie en willen we misschien wel verder uitbreiden. 

 

Ingezonden stuk Jok (aparte Topklasse): Dirk geeft aan dat er een soort van Topklasse competitie is 

gespeeld bij hen in Haaglanden/Rijnmond. Dat is door de spelers als heel prettig ervaren. Dit idee 

nemen we ook mee in het onderzoek rondom deelname eredivisiespelers in de regionale klasse. 

 

5 Terugblik ledenvergadering najaar 2022 

De notulen van de vorige ledenvergadering is openbaar en gedeeld met de leden. Hierop geen op- of 

aanmerkingen vanuit de leden. 

 

6 Updates 

Update breedtesport:  

Arno deelt een presentatie en licht deze mondeling toe. Het gaat om actuele zaken die spelen, geen 

terugblik, dat staat in het jaarverslag. 

Samengevat: 

Agenda is redelijk goed onder controle. 

Reglementen herzien. 

Inschrijvingen openen en sluiten. 

De marketing rondom de competitie wordt gestart in aanloop naar de competitie 

De competitie indelingen worden gemaakt 

Eredivisie slotdag 25 juni in Roosendaal. Daar ook gelijk een evaluatie met de teamcaptains. 

Regionale competities lopen af. NK Teams is op 24 juni in Roosendaal. 

Bijzondere dank naar de vrijwilligers die zich bezighouden met de regionale competities. 

NK-voorrondes waren snel gevuld. Voorbereidingen voor komend NK zijn al begonnen. 

NK Jeugd is van opzet veranderd. Awin is de nieuwe jeugd coördinator. 

NK Senioren had een recordaantal inschrijvingen. EK delegatie senioren is dit jaar mooi bezet. 

Pool Ranking: Quinten ticket vanuit de NK-ranking. Jan vanuit de Nationale Ranking. We zien veel 

kleine toernooien, maar te weinig Top en A toernooien. Het is moeilijk om dat te organiseren. Daar 

valt nog te verbeteren. 

Pool Rating is ondertussen gelanceerd. Willie Brouwer is hiervan de coördinator. Er wordt nog 

onderzocht hoe we de rating kunnen koppelen aan onze producten. 

Een lijst met nieuwe ontwikkelingen  

Nieuwe format eredivisie, regio 4 is terug, Jumbo NK Pool – Ziggo – Kozoom, pool rating, opleiding 

referee, opleiding wedstrijdleiding volgt binnenkort, doorontwikkeling Cuescore, Bekercompetitie 

hiervoor zoeken we nog mensen die hier energie in willen stoppen. 
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De herstructurering Breedtesport is afgerond. Bijna alle rollen zijn gevuld, behalve de beker. 

 

Navin: is al bekend wanneer kwalificatie NK zal worden gehouden. Voorrondes november/december, 

finale in januari. 
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Ernest: Jumbo sponsoring wat gebeurt daarmee. Krijn: we hebben een contract voor 3 jaar. De 

komende editie zal lijken op afgelopen twee edities. We praten ook met andere sponsoren die willen 

instromen in de komende editie. We hebben goede hoop dat we het met nieuwe sponsoren kunnen 

opvangen als Jumbo zich terugtrekt. Het is niet gezegd dat Jumbo stopt als sponsor, maar we zijn 

bezig om te zorgen dat het dan ons NK niet stopt. 

 

Updates Topsport door Maarten. 

In het jaarverslag staat iets over Topsport. We hebben nog nooit zo veel verschillende Europese 

kampioenen voortgebracht. Wat dat betreft ziet het Topsport landschap er mooi uit. 

Ontwikkeling van dit jaar: Er komen veel mooie toernooien op de agenda zoals bv de Matchroom 

Jeugd toernooien. We hebben recent kunnen zien dat Mika van Berkel hier succesvol is geweest met 

een finaleplek. Eerder was Mika ook succesvol op de Ardennencup met een mooie halve finale bij de 

mannen en teams. Yannick heeft een zilveren plak gehaald op het EK straightpool, en daarmee een 

A-status. Niels had een kwarfinale op het WK en daarmee ook een A-status. Ook een nipt verlies in 

de halve finale van de World Pool Masters. Marc heeft afgelopen Eurotoer een finaleplaats gehaald. 

Topsport ziet er goed uit. Er leeft bij de topsporters wel wat spanning met betrekking tot de situatie 

tussen de organisatoren van toernooien (WPA/ EPBF) en de bonden. Krijn en Willem hebben onze 

belangen op de EPBF general assembly heel goed behartigd. 

 

7 Jaarverslag 

Het jaarverslag is van tevoren gedeeld met de aanwezige leden. Krijn doet in vogelvlucht een 

toelichting van het jaarverslag. Vragen kunnen gesteld worden. 

Speciale aandacht voor de groei aantal leden pool, in tegenstelling tot de trend bij de andere KNBB 

secties. 

 

Xavier doet een toelichting van de financiën van het afgelopen jaar. De begroting wordt op het 

scherm gedeeld en Xavier geeft hiervan een toelichting. Deze stukken zijn van tevoren ook gedeeld 

aan de aanwezigen. Iedereen mag vragen stellen. Geen vragen en een oproep aan de leden als er 

verbeterpunten zijn. 

 

Dit keer stemmen we voor het eerst digitaal en anoniem. Het is gelijk een test en als het niet lukt, dan 

gaan we terug naar de ouderwetse manier met handjes tellen. De start verloopt stroefjes, maar na 

het delen van een link in de chat belandt iedereen toch op het formulier. Het verzoek is dat iedereen 

aangeeft om anoniem te stemmen. 

 

Digitale stemming Decharge: 

Dit keer voor het eerst een anonieme digitale stemming, resultaat: 
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Uitslag: 89 % voor 11 % neutraal 

Hiermee heeft het bestuur formeel decharge van de ledenvergadering. Dank namens alle 

bestuursleden. 

 

8 Voorstel contributie en inschrijfgelden 

Xavier geeft een toelichting over het voorstel van de inschrijfgelden en contributie seizoen 2023 

Een aantal vragen vanuit de leden worden beantwoord door Xavier en Krijn. 

Er wordt gestemd over het hele voorstel. Als je het niet eens bent met een deel van het voorstel kan 

je tegen stemmen op het hele voorstel. 

Deze stemming is niet digitaal 

Resultaat 

Aantal stemmen voor: 15 

Aantal stemmen tegen: niet geteld 

Aantal stemmen neutraal: niet geteld 

Hiermee is de meerderheid voor en daarmee is het voorstel aangenomen. 

 

9 Samenstelling bestuur en bondsraadsleden 

Herbenoeming Krijn. Krijn geeft nog een motivatie voor verlenging van zijn kandidaatstelling met een 

nieuwe termijn van drie jaar. 

Anonieme digitale stemming: 100% voor herbenoeming 

Hiermee is Krijn formeel benoemd tot voorzitter KNBB sectie pool voor een termijn van drie jaar. 

Felicitaties van de aanwezige leden, Krijn is blij met zijn benoeming. 

 

Herbenoeming Arno. Arno geeft nog een motivatie voor verlenging van zijn kandidaatstelling met een 

nieuwe termijn van drie jaar.  

Anonieme digitale stemming: 89% voor 11% neutraal. 

Hiermee is Arno formeel benoemd tot bestuurder Breedtesport voor een termijn van drie jaar. 

 

Mervin toelichting van zijn aftreden bestuurder Secretaris. Leden geven aan dat ze wel tevreden zijn 

over huidig functioneren van Mervin, waarvoor dank. 

Mervin geeft aan ad-interim te blijven zitten tot er een geschikte kandidaat is gevonden die het gaat 

overnemen. 

 

Voor de vacature Topsport hebben we gesprekken gehad met een aantal mensen waarvan wij 

dachten dat zij een geschikte persoon zouden zijn voor deze functie. Hieruit is wel iemand uit voort 

gekomen die heel enthousiast is om dit te gaan doen. Een aanstelling op deze ledenvergadering is 

nog te vroeg. Hij wil eerst nog praten met de mensen waar hij mee te maken gaat krijgen. Ook wil hij 
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gelijk een plan of visie presenteren zoals hij van plan is het te gaan doen. Zonder zijn naam prijs te 

geven, hopen we dat hij al ad-interim kan instromen. In het najaar zal hij hopelijk worden 

voorgedragen ter stemming. 

 

 

Communicatie PR 

Weer een oproep aan de leden om op te letten of er mensen zijn in hun omgeving. 

Awin: Vrijwilliger marketing, hebben jullie er over gedacht iemand in te huren? Voor de Jumbo 

hebben we een stagiair ingezet, voor het hele jaar niet. Dank voor de suggestie. 

 

10 Reglementswijzigingen 

Er zijn geen reglementswijzigingen gepland. 

 

11 Bondsraadvergadering agenda 

Geen op- of aanmerkingen 

Ernest geeft aan dat de datum fout is aangekondigd, moet 24-6-2023 zijn in plaats van 24-6-2022. 

 

12 Rondvraag 

We gaan niet iedereen persoonlijk langs. Wie wat wil melden heeft nu de gelegenheid. 

Ernest: Geeft aan dat hij sporadisch poolt en vaak alleen, waar kan ik events vinden. Is er een forum 

of een agenda? Op de site van KNBB is geen informatie te vinden. Arno geeft aan dat er op 

Facebook veel informatie wordt gepost. Ook op Cuescore kan je veel vinden. [AKTIE: Arno] neemt 

persoonlijk contact op met Ernest. Ook een aantal reacties van andere aanwezige leden met ideeën 

en mogelijkheden. 

 

Michael: Komen er nog Grand Prix of A ranking toernooien vanuit de KNBB waar de grote punten 

gehaald kunnen worden. Dit staat op de agenda van de rating commissie. 

 

Gino: Aan het begin van de vergadering werd er gesproken over de WPA, maar daar is gedurende 

de vergadering niet meer op terug gekomen. De vraag is of we hier nog verder over willen uitweiden 

of hier op een andere manier of moment meer over willen communiceren. Arno stelt voor om 

eenieder die hier meer over wilt weten, mag na de vergadering blijven hangen. 

 

13 Sluiting 

Afsluiten agenda 12.40 uur. Krijn bedankt ieder voor zijn aanwezigheid. Er is gelegenheid om te 

blijven hangen en wat te kletsen over van alles en nog wat. 


